
                                                 調査票配布数
                                                 回   答   数
                                                 回   答   率

地区別回答率（地区別自治会数） 自治会数 ％
□１．平生地区東部地域（35） 32 91.4%
□２．平生地区西部地域（35） 32 91.4%
□３．大野地区（25） 23 92.0%
□４．曽根地区（25） 22 88.0%
□５．佐賀地区（26） 22 84.6%

「大野地区」が92.0％と最も高く、次いで「平生地区」の91.4％と
なっています。

行政協力員について

問１ 行政協力員の性別 人数 ％
□１．男性 107人 81.7%
□２．女性 24人 18.3%

「男性」が81.7％と大半を占めています。

問２ 行政協力員のの年齢 人数 ％
□１．２０歳代以下 0人 0.0%
□２．３０歳代 5人 3.8%
□３．４０歳代 11人 8.4%
□４．５０歳代 11人 8.4%
□５．６０歳代 55人 42.0%
□６．７０歳代 45人 34.4%
□７．８０歳代 4人 3.1%
□８．９０歳代 0人 0.0%

「60歳代」が42.0％と最も高く、次いで「70歳代」が34.4％となっ
ており、60歳以上が全体の約８割を占めます。

問３ 行政協力員の職業 人数 ％
□１．会社員 36人 27.5%
□２．公務員 7人 5.3%
□３．自営 12人 9.2%
□４．無職 53人 40.5%
□５．その他 23人 17.6%

「無職」が40.5％と最も高く、次いで「会社員」が27.5％と高く
なっています。

問４ 自治会活動に月に何日ぐらい従事されていますか。 人数 ％
□１．３日以下 65人 49.6%
□２．６日以下 35人 26.7%
□３．９日以下 4人 3.1%
□４．１０日以上 3人 2.3%
□５．無回答 24人 18.3%

「３日以下」の自治会が49.6％と最も高く、次いで「６日以下」が
26.7％となっています。
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146自治会
自治会

131自治会
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問５ 現在の貴自治会の規模をどう感じていますか。それぞれ１つ選んで
〇をしてください。

世帯数 人数 ％
□１．少ない 31人 23.7%
□２．ちょうどよい 84人 64.1%
□３．多い 15人 11.5%
□４．無回答 1人 0.8%

範囲 人数 ％
□１．狭い 5人 3.8%
□２．ちょうどよい 97人 74.0%
□３．広い 20人 15.3%
□４．無回答 9人 6.9%

世帯数は「ちょうどよい」が64.1％と最も高く、範囲も「ちょうど
よい」が74％と最も高かったが、世帯数が「少ない」「多い」、範
囲が「広い」という意見もあった。

問６ 貴自治会で実施している活動について、該当するものすべてに○を
してください。(複数回答)

人数 ％
□１．自治会総会 102人 77.9%
□２．地域内の美化、清掃活動 110人 84.0%
□３．街路灯の整備、維持管理 93人 71.0%
□４．募金活動 98人 74.8%
□５．ごみ集積所の管理 102人 77.9%
□６．祭り、伝統行事 77人 58.8%
□７．自治会内の広報・チラシの作成、配布 84人 64.1%
□８．会員名簿の作成 67人 51.1%
□９．住民の苦情の調整 70人 53.4%
□ 10．集会施設の維持管理 47人 35.9%
□ 11．防災活動 50人 38.2%
□ 12．親睦会の開催 31人 23.7%
□ 13．地域内の声かけ運動 40人 30.5%
□ 14．高齢者の見守り 33人 25.2%
□ 15．防犯活動 21人 16.0%
□ 16．交通安全指導 11人 8.4%
□ 17．運動会等スポーツ活動 3人 2.3%
□ 18．何もしていない 4人 3.1%
□ 19．その他 4人 3.1%

「地域内の美化、清掃活動」が84.0％と最も高く、次いで「自治会
総会」「ごみ集積所の管理」が77.9％となっています。
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問７ 自治会を運営する上での課題について、該当するものすべてに〇を
してください。

人数 ％
□１．構成員の高齢化 90人 68.7%
□２．役員のなり手がいない 47人 35.9%
□３．他の自治会との連携が弱い 35人 26.7%
□４．活動の参加者が少ない 40人 30.5%
□５．役員の負担が大きい 23人 17.6%
□６．行事のマンネリ化 21人 16.0%
□７．集会施設・活動拠点施設がない 16人 12.2%
□８．地域住民の協力が得にくい 17人 13.0%
□９．構成員の交流が難しい 21人 16.0%
□ 10．自治会未加入世帯の増加 5人 3.8%
□ 11．自治会世帯数の減少 41人 31.3%
□ 12．活動のための資金不足 17人 13.0%
□ 13．活動のための情報不足 12人 9.2%
□ 14．特に課題はない 17人 13.0%
□ 15．その他 6人 4.6%
□ 16. 無回答 6人 4.6%

「構成員の高齢化」が68.7％と最も高く、次いで「役員のなり手が
いない」が35.9％となっています。

問８ 問７で〇をつけた課題について、貴自治会では課題解決のための取
組を検討・実施されていますか。検討・実施していると答えた方
は、その取組内容を記入してください。

人数 ％
□１．検討・実施している（取組内容「５ページ参照」） 21人 19.4%
□２．検討・実施していない 64人 59.3%
□３．無回答 23人 21.3%

「検討・実施していない」自治会が59.3％と「検討・実施してい
る」自治会を大きく上回っています。

問９ 現在、原則月２回第２・第４金曜日に町からの配布物をお届けして
いますが、どのくらいの期間で、自治会内を回覧されていますか。
把握されている範囲で記入してください。

５～７ページ参照

問10 　町からの配布物をお配りする際に利用する封筒や箱の回収にご協
力いただいていますが、どのような方法で返却されていますか。該
当するものすべてに○をしてください。

人数 ％
□１．配布物が届けられる時に、配達職員に直接渡している 47人 35.9%
□２．町役場に持参している 52人 39.7%
□３．近くの地域交流センターに持参している 25人 19.1%
□４．近所に住んでいる町職員に渡している 15人 11.5%

□
５．配達職員が、中身の配布物のみを届けてくれているので回収の
必要がない

2人 1.5%

□６．返却をしていない 1人 0.8%
□７．その他 10人 7.6%
□８．無回答 6人 4.6%

「町役場に持参している」が39.7％と最も多く、次いで「配布物が
届けられる時に、配達職員に直接渡している」が35.9％となってい
ます。
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問11 この一年間で、貴自治会はコミュニティ協議会の行事や事業に参
加・協力したことはありますか。参加・協力したことがある場合
は、その行事・事業名、貴自治会からの参加人数を記入してくださ
い。

人数 ％
□１．ある（行事・事業名「８～９ページ参照」） 80人 61.1%
□２．ない 37人 28.2%
□３．どのような活動をしているかわからない 2人 1.5%
□４．無回答 12人 9.2%

「行事に参加したことがある」が61.1％と半数以上の自治会が参加
しています。

問12 現在の貴自治会の活動の中で、コミュニティ協議会と協働した方が
よい活動があれば記入してください。その際、貴自治会でできるこ
とを記入してください。

１０ページ参照

問13 本町における今後のまちづくりや自治会活動において、ご意見ご要
望がありましたら、ご自由に記入してください。

１１～１２ページ参照
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Ｎｏ 取組内容
1 活動範囲を縮小、道作り等範囲を狭くする。

2
役員の負担が大きいのですが、輪番制で１年間は我慢してもらい、自治会員はできる範囲で協力す
る事にしています。
3 資金不足の件は総会で、必要な時に会員より最小限の金額を徴収する合意が出来ています。
4 役員会議を多く開催し意思疎通を図り、各人の負担軽減をしている。
5 会合の実施をしている。
6 上組・下組が交代で作業していた部分を共同作業とした。

7
将来の作業（草刈等）が困難となる事を想定し、他者にお願いするための経費を積立することとした
（来年度からの予定）。
8 班長会議を月１回程度開催する。
9 防災訓練では各班長に各戸に参加を呼びかけてもらった。
10 新住民が多くなり、自治会としての意識が薄れていることに関して、自治会会則の作成を検討中。
11 他の自治会との交流行事を増やしたい。
12 役員の当番制を検討している。
13 高齢者、女性には無理をさせない。
14 役員の世代交代の声掛け。
15 住民全体でのバーベキューを企画（昨年企画するも台風で中止）。
16 順番制で実施している（出来ない人は外す）。
17 清掃作業を他の自治会と実施している。
18 役員を順番で回している。
19 自治会内を度々訪問して会話している。

Ｎｏ 記入内容
1 一週間以内には全家庭に配布している。
2 金曜日に受取り、金曜日の夕方に配布。遅い班で２週間くらい。
3 金曜日に受取り、金曜日に配布、早い班で２日遅い班で４日。
4 金曜日に班毎に区分けし月番の人から各世帯へ回覧する。１週間程度かかっている。

5
金曜日に受取り、土曜日に班長に配布。班長が各伍長に配布。伍長から各家庭に配布となってい
る。１週間程度時間を要している？

6
土曜日か日曜日に受取り、今回は、歩いて行ける家のみ日曜日配布。車が入りづらい家は、ゴミ集積
所近くにボックスを置いてもらい、そこに入れている。離れた家へはバイクを持っている方にお願いし
て届けてもらっている。
7 金曜日に受取り、基本的には同日配送。回覧は１～２週間。
8 金曜日に受取り、土曜に各班長に配布依頼。
9 金曜日に受取り、その日のうちに配布している。
10 金曜日に受取り、土曜日に各戸配布。２～３日で戻ってくる。
11 早い班で１週間、遅い班で２週間。
12 金曜日に受取り、特別の事情がなければ土曜日に直接各班の順番先頭の世帯に配布。
13 金曜日に受取り、土曜日に配布。１週間～１０日間位。
14 配布当日に各戸に配布。
15 土曜日に受取り、日曜日に配布。数日内に回覧。
16 金曜日に受取り、金曜日に配布。早い班で２～３日、他４～５日。
17 金曜日に受取り、日曜日に配布。３班あるのでいつもの順番で回すと夕方戻ってきます。
18 金曜日に受取り、土曜日か日曜日に配布。火曜日か水曜日ぐらいに回覧されてきます。
19 金曜日に受取り、同日各班に配布。自分の班は１週間程度、他の班は不明。
20 土曜日に受取り、日曜日に直接各戸配布。
21 金曜日に受取り、その日に配布。回覧板は早い班で１週間、遅い班で２週間くらい。
22 金曜日に受取り、金曜日に配布。早い班で２日、遅い班で１週間。
23 金曜日に受取り、土曜日に配布。１週間以内に回覧。
24 金曜日に受取り、土曜日に配布。早い班で４日、遅い班で１週間ぐらい。

問９　現在、原則月２回第２・第４金曜日に町からの配布物をお届けしていますが、どのくらいの期間で、自
治会内を回覧されていますか。把握されている範囲で記入してください。

　問８　問７で〇をつけた課題について、貴自治会では課題解決のための取組を検討・実施されています
か。検討・実施していると答えた方は、その取組内容を記入してください。
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25 金曜日に受取り、土曜日に配布。早い班で４～５日、遅い班で２週間くらい。
26 金曜日か土曜日に受取り、当日に配布。１週間～２週間くらいで戻ります。
27 金曜日か土曜日に配布しています。
28 金曜日に受取り、その日に配布（各戸へ）。

29

東班は約２週間かかります。
中班は５日ぐらいです。
西班も５日ぐらいです。
アパートは２日ぐらいです。

30 金曜日に受取り、日曜日までに配布。２～３日で回覧完了。
31 半分ずつに分けて配布、回覧している。２～３日で回る。
32 金曜日夜に受取り、土曜日に配布。３日以内に自治会長に戻って来る。
33 金曜日に受取り、土曜日に配布。早くて２日遅くて４日位。
34 金曜日に受取り、配布。一部月曜日に配布。１週間で回覧。
35 把握していない。
36 金曜日に受取り、その日に配布。早い班で２日、遅い班で１週間。
37 金曜日に受取り、その日に配布回覧している。
38 金曜日に受取り、夕方回覧。２～３日で回覧。
39 金曜日に受取り、土曜日に配布（直接）。
40 金曜日に受取り、金曜日（同日）に配布。
41 早い班は１週間位、遅い班は２週間位。金曜日に受取り、その日に配布しています。
42 金曜日に受取り、土・日曜に班長に配布。以後班長さんが個別に回覧および配布。
43 金曜日に受取り、その日に班長に配布し、１週間から世帯数が多い所は２週間くらいかかっていま
44 金曜日に受取り、土、日曜日に配布。
45 金曜日に受取り、土、日までに配布（回覧）。４日～５日位です。
46 金曜日に受取り、１週間前後で戻って来ます。
47 金曜日に受取り、金曜日か土曜日に配布。だいたい１週間以内に回覧され返ってくる。
48 金曜日に受取り、その日のうちに班長に持って行き、各班で１週間ぐらい。
49 金曜日に受取り、土曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間。

50
土曜日に受取り、月曜日に配布できるように努力してます。次の配布物が来る頃に全ての回覧板が
戻って来ます。

51 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で1０日間。
52 金曜日に受取り、配布物は当日に配布。回覧物は１週間から１２日位で私方まで返って来ます。
53 金曜日に受取り、土曜日に配布。２班に分けて、１週間程度。
54 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間くらい。
55 土曜日に受取り、日曜日に直接各戸配布。
56 １週間～２週間。
57 金曜日に受取り、土曜日に配布。だいたい１週間くらい。
58 金曜日に受取り、土曜日に配布。１週間以内。
59 金曜日に受取り、土曜日に班長へ配布。早い班は２日、遅い班でも３日ぐらいで各戸へ配布回覧は
60 金曜日に受取り、土曜日に配布。１週間以内。
61 受け取り次第即刻各班長に届ける。
62 金曜日に受取り、土曜日に配布。
63 金曜日に受取り、日曜日には各班長に配布。
64 金曜日に受取り、土曜日配布。約１週間。
65 金曜日に受取り、回覧。一週間内くらい。
66 金曜日に受取り、即日配布。早い班で１～２日、遅い班でも１週間以内。

67
金曜日に受取り、当日中に班長に配布。早い班で２日、遅い班は２週間くらい。アパートにおいては
なかなか回覧が回らないとのこと（来ないこともあるらしい）。

68 金曜日に受取り、月曜日までに配布。早い班で１週間、遅い班で２週間くらい。
69 金曜日に受取り、その日か次の日に各班長に配布。自治会内すべて廻るのが７～１０日位だと思わ
70 金曜日に受取り、遅くとも土曜日までに直接各戸配布。
71 金曜日に受取り、土曜日配布。５日間～１０日間。
72 金曜日に受取り、金曜日に各班長宅は配布。
73 日曜日に配布。
74 金曜日に受取り、土曜日に配布。早い班で４～５日、遅い班で１週間くらい。
75 早い時もあれば遅い時もあるので。
76 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で３日、遅い班で１週間。
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77 金曜日に受取り、日曜日に配布。１週間で自治会内回覧。

78
金曜日に受取り、金曜日すぐ次の家に配布、受取った家は次の家へと順次受渡す。一週間位で戻っ
て来る。

79 金曜日に受取り、当日又は土曜日に配布。２～３日で回覧出来ています。
80 金曜日に受取り、土曜日に配布。
81 金曜日に受取りと配布（各班へ）。１週間～１０日間内配布、班内回覧。
82 金曜日に受取り、土曜日に配布。
83 金曜日に受取り、その日の内に配布。班別に回覧日数は異なると思うが１０日ぐらいだと思う。
84 金曜日に受取り、土、日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間位。
85 金曜日に受取り、配布１週間。
86 金曜日に受取り、土曜日に配布。日曜日には回覧が終わっている。
87 金曜日に受取り、土曜日に配布し約１週間で回収。
88 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間くらい。

89
金曜日に受取り、配布。早い班で３日遅い班で３週間くらい、１週間くらいで回覧されていると思うが
返却が遅い。

90 金曜日に受取り、土曜日に配布。
91 配布物は、ポストに直接配布。班分けを小さくして回覧が早く回るようにしている。

92
金曜日、土曜日に受取り、受け取った日の夕方頃または次の日の昼に回覧板を配布。早い班で１週
間遅い班で２週間ぐらいで回る。
配布物は直接各戸配布。

93 金曜日に受取り、土、または日曜に配布。４，５日で戻ってくる。
94 金曜日に受取り、土曜日午前中配布。早い班で２～３日、遅い班で１０日前後。
95 金曜日に受取り、土・日曜日配布。１週間くらいで回覧。
96 金曜日に受取り、月曜日に配布。１週間～１０日くらいです。
97 各階の掲示板に添付している。
98 受取りと同時に各戸配布。
99 金曜日に受取り、日曜日に配布。１週間過ぎ回覧。
100 金曜日に受取り、土曜日に配布。早い班で４日、遅い班で２週間くらいです。
101 金曜日に受取り、土曜日に配布。２～４日で完了。
102 金曜日に受取り、当日又は土曜日配布。
103 金曜日に受取り、土～日配布。１０日前後。
104 金曜日に受取り、その日又は土曜日に各班長に配布。早い班で1日、遅い班で3～4日ぐらい。
105 土曜日に受取り、各班長が日曜日に直接各戸配布。
106 金曜日に受取り、土曜日に各班に配布。２日～４日で最終受取り。
107 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間くらい。
108 金曜日に受取り、日曜に各班に配布。早い班で月曜日、遅い班で１週間くらい。
109 金曜日に受取り、翌日には配布。
110 金曜日に受取り、土曜日に配布（直接各戸配布）。
111 金曜日に受取り、遅くとも火曜日までに配布（回覧の場合は１週間～１０日ぐらいで戻って来ます）。
112 金曜日に受取り、金曜日に配布（班長）。１週間以内で各戸配布。
113 金曜日に受取り、翌日までに配布。早い班で２日以内、遅くても４日くらい。
114 金曜日に受取り、日曜日に配布。早い班で１週間、遅い班で２週間程度で回っている。
115 金曜日に受取り、土曜日に配布。１週間くらい。
116 受取った金曜日には配布している。

117
金曜日に受取り、配布。月曜日に返却している（月曜日に返却ない時は順次調べて熟読してもらって
いる）。

118 金曜日の夜受取り、土曜日の朝、各班長さんへ配布。早くて4～5日、遅くて1週間。

119
金曜日に受取り、土曜日に各班長さん宅へ持参して配ってもらう（4～5日）
金曜日に受取り、土曜日当日、住宅のみ配り物は自治会長がする（1～2日）

120 土曜日に受取り、日曜日に配布、2～3日ぐらい。
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　問1１　参加した行事
NO. 行事名

1
盆踊り大会　５名、敬老会　７名、ふれあい祭り　５名、赤子山登山　４名、どんど焼き　５名、
清掃活動　５名×２回、ゴミ拾い　１０名×２回、防犯、防災パトロール　４名

2
コミュニティ総会参加、コミュニティ部会参加　３名、クリーン作戦　５名、盆踊り大会　１０名、敬老会　約５名
清掃　３名、ころばん体操　５名、コミュニティまつり　約１０名、年末大掃除　約５名、
防災・防犯パトロール　６名

3

当初及び総括総会　２５名、宇佐木交流センター大掃除年２回　５０名、ふれあい祭り　２２名、
宇佐木地区河川木等の伐採作業　３名、赤子山維持管理作業年２回　４名、旧保育園整備年２回　４名、
一斉クリーン作戦年３回　５５名、どんど焼き　８名、盆踊り　８名、赤子山ウォーキング　３名
歴史講座　１名、敬老会　７名、交通標識、消防設備の点検クリーンアップ　３名、
防災学習視察研修　２名、防犯、防災年末パトロール　７名、防災講演会　８名

4 地域清掃　約１０名、敬老会　約４０名、盆踊り　約７０名、ふれあいまつり　約８０名、年末パトロール　７名

5 どんど焼き　約１０名、盆踊り　約１０名、ふるさと祭り　約１０名、地域清掃活動　約１０名

6 防災研修会・見学会　２～３名、盆踊り大会　４～５名、地域清掃活動　１０名
7 盆踊り大会、地域清掃活動（交流センターや自治会の範囲）　１３～１４名、秋まつり

8
地域清掃　９名、盆おどり　１０名、敬老会　２名（手伝い）、ふるさと祭り　１６名、健康講座　4名
健康講座　5名、救命救急講座　4名

9
敬老会　１５名、健康体操教室（３回）　２３名、視察研修　７名、救急救命講習会　５名、
赤子山登山道整備　４名

10 竪ヶ浜ふるさと祭り　約５名、地域清掃活動　２名
11 地域清掃活動　参加者１５名
12 地域清掃活動　約２５名
13 防災会議　１名、地域清掃活動　約９名
14 地域清掃活動　6名
15 地域清掃活動　２名
16 盆踊り大会　３名、どんど焼き　１０名
17 地域清掃活動　２名
18 お地蔵様の祭り（うら盆）　１４名、溝掃除　２６名
19 まち・むらコミュニティ会議　防災会議　１名
20 地域清掃活動　３５名、コミュニティ協議会への参加　４名
21 水害、津波等の災害対策会議　１名、地域清掃活動　３名
22 地域清掃活動　約２０名
23 地域清掃活動　１４名
24 平生まち・むら地区防災会議出席
25 町内一斉清掃について家族で参加してもらって大変盛況で有難く思う
26 第２回防災会議　１名、第３回防災会議　１名、地域清掃活動　約１０名
27 地域清掃活動（年３回）　１回につき　２３名くらい参加、町内一斉清掃参加　１９名
28 地域清掃活動にはほぼ全員協力してもらっている。
29 清掃活動　約１０名
30 各事業の参加者は自由参加としています。参加者は約４～５名参加でないかと思います。
31 地域清掃活動　２７名
32 地域清掃活動　３３名　５月と１１月
33 地域清掃活動　自治会内の人を見たのは４～５名　むら、まち協ギ会　１人
34 地域清掃活動　２５名
35 平生まち・むら地域防災会議　１名
36 防災訓練　１６名
37 盆踊り　７名、ごみ・美化　８名、大野地区防災チャレンジ　８名
38 盆踊り大会、防災訓練　約１７名
39 盆踊り大会　参加人数は分かりませんが参加してる人はいました。
40 盆踊り　１名
41 防災訓練　３名、盆踊り大会　３名

42
どんど焼き　３名、防災チャレンジ　２名、クリスマス会　２名、地域清掃活動　２名、敬老会　２名、
みんなのまつり　３名

43 大野防災訓練　１５名、盆踊り大会

8



44 県道草取り　１５名、町内一斉清掃　１２名、防災訓練　１３名、盆踊り大会
45 大野地区防災訓練　５名
46 ラジオ体操＋ゴミ拾い　６名、防災チャレンジ　１４名、通学路草取り　５名、通学路整備　５名
47 防災訓練　３名
48 防災訓練　２名
49 防災の日、道打ち、自治会総会　特別用事の無い限り喜んで参加してくれる。
50 防災訓練　１８名、地域清掃活動　約１７名
51 地域清掃活動　２１名
52 防災訓練　２０名、町内一斉清掃　１０名、地域清掃　１０名
53 さくらまつり　４名、盆踊り　７名
54 看板製作取付（いいね故郷いいね曽根）　２名
55 町内一斉清掃　２名、盆踊り　９名
56 センター祭り　約１５名、地域清掃活動　約８名、盆踊り大会　約５名
57 清掃活動　約１０名
58 伝統行事の参加　４名
59 盆踊り大会　約１０名、地域清掃活動　約３名、クリスマス会　約２名

60
曽根地区防災訓練　４名、ふれあい曽根盆おどり大会　６名、曽根地域交流センターまつり　７名、
ふれあい花壇整備　１４名、地域ぐるみ一斉清掃　２名

61 盆踊り大会　３名、清掃活動　５名
62 地域清掃活動　約３０名
63 地域清掃活動　７名
64 ふれあい桜まつり　１０名、防災避難訓練　２５名、盆踊り　１８名、休日診療所跡地草刈り　３名
65 盆踊り大会　約１２名、清掃活動（２回）　約１７名、防災訓練　４０名、交流センターまつり　４名
66 曽根地区防災訓練　参加者　４名

67
三世代交流芋堀り　植付、芋掘り、準備　　３名、盆踊り大会　会場の準備　５名
海岸清掃　８名、コミュニティセンター大掃除　３名、防災訓練　７名

68 資源回収　ほぼ全戸協力、敬老会　１名
69 県道のゴミ拾い　8名
70 地域内のゴミ拾い　約８名、資源回収
71 資源ゴミ回収　約１０名
72 資源回収（古紙）…全員協力している、地域清掃活動　２名
73 大星山　初日の出を見る会　婦人会２名
74 地域清掃活動　約１０名

75
夏祭りの連絡、盆踊り大会、児童館の清掃活動
神花社周辺の清掃　毎月１回

76

神花山の清掃活動（年間18回→25人）、盆踊り大会　準備、後始末含む　14人
田名公民館まつり　準備、後始末16人、白鳥神社、神花山まつり（年2回、夏、秋祭り　12人）
空家附近の草刈等（12人）、防災訓練　7人
田名コミュニティ（公民館大掃除年2回　14人（草引き別）
田名コミュニティ花壇の耕作と植付　4人（草引き別）

77 町内一斉清掃に参加　15名、古紙回収
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NO. 内容

1
高齢化問題（足がない（車））。
若い人が参加できる行事が必要。
2 宇佐木地区は各自治会単位で活発に活動しているので現状で可と思います。

3
ある役員さん、自分の部会以外にもお呼びがかかり、断りきれず出ると言っておられた。大きな行事は
当然、赤子山登山道整備や交通安全人形作り、他自治会に出かけて作り方指導等々。１名は対象外
なんておかしい。

4
地域清掃の範囲が、広すぎるという意見を持っている人が多いが、昔からの範囲で決められている決
め事だということであきらめています。しかし、新しく建った家などもあり、他の自治会員に少し協力して
いただけるように話しあいがしたいと思うのですが、そうゆう機会がありません。

5

防災訓練
高齢者等に配食サービス
訪問
医療機関・買物等の送迎

6
ふるさと祭り：実行委員会に加わる、バザー券配布購入、当日の手伝い。
河川清掃：チラシの回覧、当日の作業。
7 自治会費を納入しての自治会員加入への勧誘活動。
8 防災訓練
9 防災訓練：参加の呼びかけと参加者の把握。
10 防災訓練：参加者の把握、会員への呼びかけ。
11 防災訓練
12 防災訓練
13 防災組織はあるが、前会長が引っ越されて機能していない。防災訓練を行えたらと思う。

14
当自治会はコミュニティ協議会未加入となっています。年度末自治会総会にて加入するか協議する予
定です。

15 コミュニティ協議会と話し合いでマロニエの木の枝切り等、いろいろと話し合ってやっています。
16 防災訓練の実施。
17 自治会員への参加呼びかけ。

18
地域清掃活動は名前が変わって来ていますが何年も前から行われていたものが？と思う。ドブの掃除
などは以前は行っておりましたが、下水道の完備とともに毎年の行事にしなくとも？と思うようになった。

19
高齢化等のため各行事への参加を特に要請していないため、参加率はわずかではあるが、日常の静
かな生活で現状は推移している。

20 防災訓練：自治会員への参加呼びかけ。
21 大野地区防災訓練を充実させ参加者を増やす。
22 防災訓練は自治会内だけでは中々出来にくいので協働した方が良い。
23 防災訓練：参加の呼びかけ及び参加者の把握。
24 防災訓練
25 防災訓練、地域清掃
26 伝統行事の維持と継続（木村の地蔵）。
27 防災訓練：参加者の把握。自治会員への参加の呼びかけをする。
28 防災訓練：参加者の把握。自治会員への参加の呼びかけをする。
29 防災訓練：参加者の把握、自治会員への参加呼びかけ等。

30
防災訓練：参加者の把握。自治会員への参加の呼びかけをする。
一斉清掃活動：参加者の把握と参加の呼びかけ。

31 県道の草刈り。
32 防災：災害時の避難場所、移動方法、経路について。

33

自主防災訓練
コミュニティのお知らせ
しめ縄づくり
公民館祭り

34 今現在田名地域では、田名地区運営委員会が有り、その会の下で各行事を行っている。

35
白鳥神社などのまつりごと
防災訓練
地域の清掃活動

問１２　現在の貴自治会の活動の中で、コミュニティ協議会と協働した方がよい活動があれば記入してくださ
い。その際、貴自治会でできることを記入してください。
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